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Metodología



Metodología

Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de

afluencia con Capi

Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 73

comunas urbanas con más de 50 mil personas que representan el 70.9% del

total del país.

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a

partir de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del

hogar, la selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE

(Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo se pre-definieron cuotas para

comunas específicas en la Región Metropolitana, Valparaíso y Biobío,

además de sexo, edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al muestreo

del teléfono fijo.

Muestra : 700 casos. 496 entrevistas fueron aplicadas telefónicamente y 204

entrevistas cara a cara en puntos de afluencia.

Error : +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y

Edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo

en estudio.

Fecha de Terreno : Miércoles 13 y jueves 14 de agosto de 2014.



Consumo de marihuana
En relación al consumo de marihuana, ¿Me podría decir si usted…? %
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38% ha consumido al menos una vez en su vida

12% es fumador esporádico o habitual
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Casos: 700. Se omite categoría ‘No sabe, no responde’

Consumo de marihuana por segmentos
En relación al consumo de marihuana, ¿Me podría decir si usted…? %
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Droga blanda como la morfina, sibutramina y
fuertes  antidepresivos

Droga dura como la cocaína y la pasta base
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¿Con qué se compara la marihuana?
¿Con qué frase usted está más de acuerdo…? La marihuana es comparable a una…
%



Percepción sobre marihuana y despenalización
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…?

Casos: 700. Se omite categoría ‘Ni de acuerdo ni en desacuerdo’ y ‘No sabe, no responde’
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Percepción sobre marihuana y despenalización
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…?
% Que dice de acuerdo



Percepción sobre marihuana y despenalización 

por segmentos
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…?
% Que dice de acuerdo
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Se autorice la venta de marihuana con receta médica para uso medicinal

Se legalice el auto cultivo controlado de marihuana

Se legalice el consumo de marihuana para mayores de 18 años



Percepción sobre marihuana y despenalización
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…?

Casos: 700. Se omite categoría ‘Ni de acuerdo ni en desacuerdo’ y ‘No sabe, no responde’
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Con la legalización de la marihuana aumentará
significativamente su consumo

El Estado se haga cargo de crear y administrar un
mercado legal para la venta de marihuana

El consumo de Marihuana es la puerta de inicio para
consumir otras drogas duras
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Con la legalización de la marihuana
aumentará significativamente su consumo

El Estado se haga cargo de crear y
administrar un mercado legal para la venta

de marihuana

El consumo de marihuana es la puerta de
inicio para consumir otras drogas duras
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Percepción sobre marihuana y despenalización
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…?
% Que dice de acuerdo



Percepción sobre marihuana y despenalización 

por segmentos
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…?
% Que dice de acuerdo
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Con la legalización de la marihuana aumentará significativamente su consumo

El Estado se haga cargo de crear y administrar un mercado legal para la venta de marihuana

El consumo de Marihuana es la puerta de inicio para consumir otras drogas duras
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